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ATA DA REUNIÃO GERAL 

DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICAS LGBTI+ 

 

Aos dezessete de novembro de 2022, às dezoito horas, aconteceu reunião 

extraordinária virtual (via Google Meet). COMPOSIÇÃO DA MESA: André Sardão, 

presidência da mesa. Presença da Sociedade Civil (pessoa física e pessoa jurídica) na 

pessoa de seus representantes titulares e suplentes, eleitos conforme votação realizada 

no dia 01/02/2021 e posse realizada de modo virtual em 16/03/2021, bem como do 

Poder Público composto pelas Secretarias Municipais de Direitos Humanos e Cidadania; 

de Educação; da Saúde; de Desenvolvimento Econômico, do Trabalho e Turismo; de 

Habitação e Segurança Urbana, e de Cultura. 

 

Primeiramente, tratou-se de assunto objeto de deliberação: 

 

1. Debate sobre vagas nos Centros 

 

A vice presidente Fe Maidel explicou que o edital de chamamento público foi 

retomado e que a Coordenação tem solicitado aos Centros de Cidadania LGBTI+ 

o preenchimento das vagas remanescentes, sendo que até a última contagem 

haviam 500 beneficiárias ativas. Informou também que no dia seguinte 

aconteceria uma gravação no CRD sobre os ODS, uma vez que o programa 

Transcidadania se enquadra em 4 deles. A conselheira Aysha Cristiane disse que 

cada Centro de Cidadania LGBTI+ possui uma quota mínima de participantes no 

programa Transcidadania, que não estaria sendo cumprida, ao que a vice 

presidente Fe Maidel disse que, até a contagem do dia anterior, faltavam apenas 

2 participantes por Centro para atender a quota mínima. O suplente Alexandre 

Serdeira sugeriu como pauta para a próxima reunião ordinária a violência na 

praça da República contra uma pessoa LGBTI+.   
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APROVAÇÃO DA ATA 

Terminados os trabalhos, inexistindo qualquer outra manifestação, lavrou-se a presente 

ata que, lida, foi aprovada conforme lista a seguir: 

 

Pessoa Física Sociedade Civil: 

a) Segmento de Lésbicas:  

b) Segmento de Gays: André Henrique de Freitas Beneit; 

c) Segmento de Mulheres Bissexuais:  

d) Segmento de Homens Bissexuais:  

e) Segmento de Mulheres Travestis:  

f) Segmento de Mulheres Transexuais: Aysha Cristiane Oliveira; 

g) Segmento de Homens transexuais: Gil Santos. 

h) Organização da Sociedade Civil sem Personalidade Jurídica:  

 

Poder Público: 

a) Secretaria Municipal de Direitos Humanos e Cidadania:  

b) Secretaria Municipal da Saúde: Tania Regina; 

c) Secretaria Municipal de Habitação  

d) Secretaria Municipal de Segurança Urbana:  

e) Secretaria Municipal de Cultura: Terra Johari; 

g) Secretaria Municipal de Educação:  

h) Secretaria Municipal Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo: Cleia Maria 

Ferreira Lima. 
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